

NOVIČKAR

Informativno glasilo občine Radlje ob Dravi



April 2023 | Noviček št. 17



IZHAJANJE NOVIČK

Spoštovani, zaradi praznikov bo naslednji Noviček izšel v četrtek, 11. 5. 2023. Hvala za razumevanje.

Občina Radlje ob Dravi

DRUGI TRADICIONALNI VELIKONOČNI POHOD

Tudi letos smo velikonočni ponedeljek izkoristili za potepanje po Evropski pešpoti E-6 v organizaciji Komisije za Evropske pešpote in Planinskega društva Radlje. Pridružili pa smo se tudi mladi planinci iz planinskega krožka na Osnovni šoli Radlje in njeni podružnici v Vuhredu.

Na mejnem prehodu Radelj, kjer smo pričeli pohod, nas je vseh 60 pohodnikov še nekoliko skrivala megla, pri Žoherju pa se je že morala umakniti sončnim žarkom. Po kratkemu počitku, novim žigom v planinskih knjižicah, okrepčilu in še čemu, kar otroke zaposli, je čas prehitro minil in potrebno je bilo nadaljevati na drugo »delovno točko«. Janez in Mihec sta ponovno zmagala s svojo polento in friko, saj ga ni bilo junaka, ki bi se ji odrekel. Nekateri smo »repete« ponovili vsaj dvakrat. Sledil je še spust do dvorca. V prostoru Doma gozdne kulture smo bili seznanjeni z obetavnimi načrti za gospodarjenje z gozdovi in kompleksom Dvorca.

Kar precej planincev pa je nekaj časa pred odhodom še izkoristilo za ogled zanimivih zbirk v radeljski enoti Koroškega pokrajinskega muzeja. Predstavnice Turističnega društva in še kdo pa so poskrbeli, da se nismo poslovili lačni in žejni. Vtisov, različnih doživetij in lepih spominov se je nabralo za »cel rukzok« in za »kar nekaj cajtak«.

Franc Glazer za PD Radlje



VABILO NA KRAJEVNI PRAZNIK

Vljudno vas vabimo na praznovanje Krajevnega praznika Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi, ki bo potekal v ponedeljek, 1. maja, pri Vodnem parku ob kozolcu.

Za glasbeni uvod bo poskrbel Mestni pihalni orkester, ki bo ob 11. uri uradno pričel naše praznovanje. V nadaljevanju bo za glasbo

in ples poskrbela skupina Škorpioni. Do prizorišča se boste lahko sprehodili peš oziroma se pripeljali z brezplačnim avtobusom, ki bo vozil na relaciji Bajta-Vodni park od 9. do 15. ure.

Naši najmlajši si bodo krajšali čas na napihljivih otroških igralih. Predstavila se nam bodo društva in organizacije, ki delujejo v naši občini. Sodelovali pa bodo tudi lokalni ponudniki v okviru Naše tržnice.

Za vse obiskovalce bo na voljo brezplačen golaž oziroma zelenjavna enolončnica.

Tudi lepo in sončno vreme smo naročili!

KS Radlje ob Dravi

OBNOVA MARIJINEGA ZNAMENJA



Marijino znamenje, ki je bilo leta 1995 razglašeno za kulturni in zgodovinski spomenik lokalnega namena, je bilo izdelano po naročilu marenberških dominikank v začetku 18. stoletja. Sprva je stalo pred samostanom, danes pa ga najdemo ob zahodnem pročelju župnijske cerkve sv. Mihaela.

V letu 2021 je bila z Javnim zavodom Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine sklenjena Pogodba za konservatorsko-restavratske posege na Marijinem znamenju. Obnova poteka med leti 2021-2024, sredstva zagotavljata občina Radlje ob Dravi in Javni zavod RS za varstvo kulturne dediščine.

V načrtu je bilo predvideno, da se znamenje konservira in izdela kopije kipov, medtem ko bi bili originali shranjeni v muzeju. Ker bi bil to velik finančni zalogaj, se je preučila še možnost ohranjanja originalov na prvotni lokaciji.

Občina Radlje ob Dravi

ASFALTIRANJE IGRIŠČA V VUHREDU



Konec zime je omogočil, da se je aktivno pričelo tudi izvajanje zunanjih del. Tako smo lahko v predvideni časovnici asfaltirali košarkarsko igrišče v Vuhredu. Črte bodo narisane naknadno. Nova asfaltna prevleka je pripravljena ravno pravi čas, da lahko športni navdušenci izkoristijo prve tople in sončne pomladne dni ter preživijo aktivni čas na prostem. Vsem uporabnikom želimo obilo zabave.

Občina Radlje ob Dravi

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi izvaja dve socialnovarstveni storitvi, in sicer POMOČ NA DOMU kot subvencionirano storitev in SOCIALNI SERVIS kot samoplačniško storitev.

Obe storitvi se pogosto zaradi zakonskih omejitev dopolnjujeta. Kombinacija obeh storitev pa zagotavlja bolj kakovostno bivanje uporabnikov v lastnem domu, razbremenjuje družinske člane in preprečuje osamljenost. Če potrebujete katero od storitev, smo dosegljivi na telefonski številki 040-186-602 (Vojko Gmajner) ali na elektronskem naslovu: pnd@sktmradlje.si, lahko pa se oglasite tudi v prostorih MMKC-ja.

Storitev se prične na zahtevo upravičenca ali njegovega zastopnika.

JZ ŠKTM

STORITEV:	POMOČ NA DOMU	SOCIALNI SERVIS
pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih	✓	✗
pomoč pri ohranjanju socialnih stikov	✓	✗
osnovna gospodinjstva pomoč	✓	✗
organiziranje in izvajanje drugih oblik družabništva	✗	✓
varovanje in nadziranje stanja uporabnika preko noči	✗	✓
pedikerske, frizerske in druge podobne storitve za nego telesa in vzdrževanje videza	✗	✓
čiščenje v stanovanju, opremljanje, spremljanje pri obiskih trgovin, predstav, sorodnikov ali na počitnicah	✗	✓
nakup in prinašanje živil ali drugih potrebščin, priprava drv ali druge kurjave	✗	✓
pranje in likanje perila	✗	✓
CENA ZA UPORABNIKA	2,50 €/h	14,39 €/h




Več o storitvi:




14. DAN ZA SPREMEMBE

15. aprila 2023 je potekala vseslovenska prostovoljska akcija, ki je nastala z namenom spodbujanja državljanov k aktivnemu odzivu na potrebe svoje skupnosti in ustvarjanju priložnosti, da se čisto vsak lahko preizkusi v vlogi prostovoljke ali prostovoljca.

V organizaciji Slovenske filantropije je akcija že štirinajsto leto zapored povežala številne akterje po celi Sloveniji, tokrat še posebej z namenom prostovoljskega prispevka k dobremu počutju in za širše dobro. Letos so se v okviru **14. Dneva za spremembe** po vsej Sloveniji organizirale akcije, ki bodo spodbujale in širile sporočilo **Za(čutimo) dobro**.

Ravno zato se je naša skupina odločila, da sodeluje v tej prostovoljni akciji in se s tem namenom poveže s starostniki z domom Hmelina Radlje ob Dravi.

Prvo naše srečanje je bilo v četrtek, 23. 3. 2023. Skupni dopoldanski čas smo preživeli s starostniki in skupaj z njimi izvedli jogo smeha. Jogo smeha je vodila gospa Jasmina, delovna terapevtka. V večnamenskem prostoru so nas že pričakali starostniki. Bili so veseli naše družbe. Otroci so jim polepšali dan, ko so se skupaj z njimi smejali. Zaplesali in zapeli smo jim tudi sklop ljudskih pesmi. V petek, 31. 3. 2023, smo bili ponovno povabljeni v dom Hmelina Radlje, kjer smo skupaj s starostniki izdelovali butare,

snope. Otroci so starostnikom pomagali okrasiti butare s trakovi, rožicami, okraski. Za konec smo starostnikom zaplesali nov sklop ljudskih pesmi in se skupaj z njimi poveselili. V petek, 14. 4. 2023, smo bili ponovno povabljeni v Dom Hmelina Radlje na ustvarjalne delavnice. Vendar smo zaradi slabšega vremena naše srečanje naredili na daljavo. Varovanci iz doma Hmelina so nam naredili posebne spominske kartice, ki so nam poslali v naš vrtec. Otroci so si po želji izbrali svojo spominsko kartico, na kateri so bile napisane in narisane dobre želje. V bližnji prihodnosti jim bomo obisk vrtni in jim podarili naše narejene spominske kartice z lepimi in pozitivnimi mislimi.

Ob tej priložnosti se najlepše zahvaljujemo domu Hmelina Radlje in se že veselimo naslednjega srečanja z njimi.

Otroci iz Vrtca Radlje, igralnica 1, s Sabino in Nežko




TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB DRAVI 3. 5. 2023 – 6. 5. 2023

DATUM	URA	AKTIVNOST
SREDA, 03. 05. 2023	od 8:00 9:00 10:00 10:00 13:00 od 13:00 17:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Kuharska delavnica Maorski ples Merjenje krvnega tlaka in sladkorja v krvi Razgibavanje z rekviziti POI v Domu Hmelina Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa Delavnica osnovnih tehnik kvačkanja
ČETRTEK, 04. 05. 2023	od 8:00 9:00 10:00 13:00 od 13:00 17:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Angleške pogovorne urice Računalniški tečaj v KS Remšnik Branje, pričevanja v Domu Hmelina Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa Kreativne delavnice
PETEK, 05. 05. 2023	od 8:00 9:00 10:00 od 13:00 18:00 21:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Klepet ob kavi/čaju Pomoč pri uporabi računalnika in telefona Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa Križanje mnenj Filmski večer
SOBOTA, 06. 05. 2023	10:00 od 15:00 17:00	RadLAN – Športna hiša Radlje ob Dravi Družabni vikend Kuhamo z mladimi

*Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne!

Odpiralni čas:

- ponedeljek – četrtek: 08:00 – 22:00
- petek: 08:00 – 23:00
- sobota: 15:00 – 23:00
- nedelja in prazniki: ZAPRTO

MKC
Mladinski kulturni center
Radlje ob Dravi

RADLAN

6. MAJ 2023 | ŠPORTNA HIŠA RADLJE OB DRAVI



strokasi



INFORMACIJE IN PRIJAVE:

WWW.RADLAN.SI